ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Нижнеломовского района Пензенской области «Об одобрении изменений Бюджетного
прогноза Нижнеломовского района Пензенской области

на долгосрочный период до 2024 года
          Проект постановления администрации Нижнеломовского района Пензенской области «Об одобрении проекта изменений Бюджетного прогноза

Нижнеломовского района Пензенской области на долгосрочный период до 2024 года» подготовлен с учетом изменения прогноза социально-экономического развития Нижнеломовского района Пензенской области на долгосрочный период до 2024 года. Документ подлежит внесению в Собрание представителей Нижнеломовского района Пензенской области одновременно с проектом бюджета Нижнеломовского района Пензенской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
          Основные параметры бюджета Нижнеломовского района Пензенской области на 2017 год приведены в с решением Собрания представителей Нижнеломовского района Пензенской области от 26.12.2016 № 89871/3 «О бюджете Нижнеломовского района Пензенской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в редакции решения Собрания представителей Нижнеломовского района Пензенской области от 29.09.2017 № 16-2/14.

            Налоговые и неналоговые доходы бюджета на долгосрочный период рассчитаны на основе оценки поступлений доходов в консолидированный бюджет за 2017 год, базового варианта прогноза социально-экономического развития региона на период до 2024 года, а также изменения бюджетного и налогового законодательства.
             Безвозмездные поступления из бюджета Пензенской области на 2018-2020 годы  запланированы в объеме средств, предусмотренных бюджетом 2017-2019 годов бюджета 2019 года. На период 2021-2024 годов безвозмездные поступления спрогнозированы в основном на уровне 2019 года.
             Источники финансирования дефицита бюджета спрогнозированы с учетом планируемой реструктуризации бюджетных кредитов, привлеченных от коммерческих банков.

             Исходя из спрогнозированных объемов доходных источников, уточнен объем расходов бюджета Нижнеломовского района и бюджетов муниципальных образований Нижнеломовского района Пензенской области. При этом приоритетными направлениями расходов останутся достижение в 2018 году целевых социально-экономических показателей, предусмотренных указами Президента от 7 мая 2012 года. Кроме того, будет обеспечена реализация поручения Главы государства по доведению минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума.
